## 党建引领聚合力 抗疫复工显担当

华峰党委抗疫复工纪实

记者 夏盈瑜

眼下,华峰集团营业收入、出口额与去年同期相比虽有下降,但净利润已基本持平。近日,华峰集团党委副书记、总裁林建一告诉记者,受疫情影响,企业仅今年2月份就直接损失国内外订单5.1亿元。然而,在党建引领、政府强力帮扶下,企业凝心聚力克服困难,追回时间和订单,逐渐实现了年初既定的目标。

年初以来,华峰集团党组织积极响应中央和省市委号召,充分发挥资金、物资、技术、人才等方面优势,打响抗疫保卫战与复工复产逆袭战。

#### 党建引领保障抗疫供给

时间回到今年1月31日 新冠肺炎疫情爆发不久 医疗物资告急。

华峰集团党组织充分发挥战斗堡垒 作用,第一时间动员员工积极投身疫情防 控阻击战,全力保障群众生活必需品及防 控物资生产供应。

抗疫号角吹响后,我们每天坚持早上6时30分开工,全方位消毒、打扫食堂

有着20多年党龄的华峰食堂经理 吴益教说,党员干部带领食堂工作人员, 每餐打包700份自选套餐盒饭,送到员工 工作岗位。温州市政府发出 居家令 后, 这支红色队伍为隔离员工每隔几天配送 一次共1000多公斤新鲜蔬菜,让居住在 华峰专家楼、人才公寓、员工公寓的员工, 足不出户吃到免费新鲜蔬菜。

另一边,华峰集团子公司华峰氨纶公司分级包装 D1 班组的党员统计员邵丽娜 和700多名青年员工一起,组建22支青年突击队,放弃休假,坚持生产,确保第一批防护物资生产原料早日下线。



在华峰氨纶公司,生产装置开足马力,平稳运行。成品车间,包装车间,一箱箱氨纶产品,通过传送带到达发货区

华峰聚酰胺事业部、华峰超纤、华峰化工等数家公司也成为防护用品生产线上的 突击队。各公司营销部及物流克服诸多困难,保障下游数千家企业的原料供应。

#### 捐款捐物情暖战疫一线

小小的口罩,让我们的情谊更加紧密 近来,华峰集团陆续收到来自日本、韩国等众多海外合作伙伴的感谢信。

1月31日,华峰物流公司收到了由省交通厅批发的温州地区第一张防疫物资运输跨省通行证。这意味着,华峰要代表温州,最早最快将第一批救援物质送往湖北。党员张宇展、陈志刚主动请缨,当日把第一批无偿捐赠的10吨口罩等医护用品生产原料的物资,专车送往湖北。

华峰还向湖北仙桃等全国8个地区进行了28次捐赠,捐赠总额达700多万元;并在全球范围内通过多个渠道紧急联系采购口罩、消毒液等疫情防护物资。

随着疫情在全球蔓延 3月7日起 华峰集团开始支援境外抗疫。截至目前 华峰集团已向韩国、日本、意大利、西班牙、巴基斯坦、印度尼西亚等20多个国家(地区)的政府单位、合作伙伴和经销商捐赠

近19万只口罩和价值100万元的抗疫医疗物资,包括5000套无菌医用防护服、3万套快速核酸检测盒和10台呼吸机等。2月6日以来,华峰集团全国各基地党员缴纳爱心款18万多元。

#### 复工复产群防群治显担当

2月18日 ,华峰集团被列入我市第一批复工复产 白名单 。

复工复产以来, 华峰集团实施体温测温 一扇门 管理, 做到全天候逢车必查、逢人必检; 采购并储备口罩 29万个、防护服 5000套, 控制会议规模, 推行弹性工作制, 分楼层, 错时上下班

为提高复产及满足下游用户需求,各子公司根据实际产能,灵活调整开工模式。华峰新材料公司从四班三倒调整为两班两倒,不能返瑞的工艺员通过远程指导,千方百计支持生产加速,目前当日可生产成品1800吨。

他们还及时掌握上下游企业复工复产状况,制定详细复产计划。作为满足防疫物资原料供应的企业,华峰氨纶公司的口罩耳带原料生产线、火力全开,确保下游数千家企业的原料供应。

党建,在疫情防控的实践中闪光。林建一说,经过疫情的砥砺,华峰集团党委将继续发挥党组织政治引领作用和党员先锋模范作用,心怀希望和梦想,团结前行.

## 这样的"边鼓"打得好

林南

据浙江日报报道,日前,台州一名不戴头盔骑电动自行车的女士被交警拦下。可她不仅不配合,还情绪非常激动。这时一位路过的初中男生站了出来,从旁打边鼓,协助交警向当事人耐心解释戴头盔的重要性,还手写小纸条进行了一番说理。笔者认为,这样的边鼓打得好!

据我市交管部门发布的数据,我市电动自行车已达53万辆,超全市机动车的保有量。数据背后是人们出行方式的悄然改变,电动自行车已成为 刚需 产品。然而,随之而来的是电动自行车违法乱象剧增。据悉 2017年至2019年,温州市因电动自行车发生的事故分别占事故总数的47.81%、47.51%和58.88%,电动自行车亡人数持续走高。

今年7月1日,《浙江省电动自行车管理条例》正式实施。条例施行后,交警将加大电动自行车违法的执法力度,期待电动自行车违法行为层出不穷的乱象早日得到遏制,由此引发事故居高不下的现象也会尽快得以扭转。

俗话说,没有规矩不成方圆。良好的交通秩序不仅靠交管部门的严查严管,还要靠每一个交通参与者的自觉配合。只要每个市民摒弃陋习,提高意识,遵守交通规则,提倡文明出行,道路交通状况必然井然有序。像台州这位女士说的 摔死也不关你事,虽然只是气话,但也反映出其交通安全意识之淡薄。反之,路过的这位男生敢于管 闲事 不怕得罪人,挺身而出 打边鼓,打得正当其时、恰到好处,传递满满的正能量,难怪网友们纷纷竖起大拇指。

路岛日本

目前,我市正在开展全国文明城市百日攻坚专项行动,深化交通秩序提升加大对不按规定车道行驶、闯红灯、不戴头盔、酒驾等交通违法行为的整治力度刻不容缓。笔者呼吁,在深化文明创建的过程中,需要涌现更多,打边鼓的劝导者,身体力行勇当文明出行的排头兵让文明交通的新风尚蔚然成风。

云江涛声

### 市文联送文化进礼堂



本报讯(记者 陈希林)近日,市文联牵头组织市音乐家协会、市舞蹈家协会、市影视家协会、市戏曲家协会、市曲艺家协会,联合举办了一场四百结对送文化进礼堂活动。

当天上午,各协会负责人及会员代表先后来到东勇村文化礼堂、忠义街文化礼堂、陶山镇荣祥文化礼堂,参观各文化礼堂,并举行 激发新时代温州人精

神 和 文化搭台经济唱戏 两大主题座谈会。各协会负责人及会员代表畅所欲言,纷纷表示应该整合各协会资源 给文化礼堂送上更多的文化精品。各文化礼堂负责人认为,这样的活动不仅仅只是送文化,更给文化礼堂送来了活力和希

座谈会上,各协会还向结对的文化 礼堂赠送了书籍等文化用品。



"讲文明 树新风"公益广告

# **到到劃劃到人和北海**加强市场加





促进赤成年人健康成长



